

Протокол

№

гр. София, 06.04.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47
състав**, в публично заседание на 06.04.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Катя Аспарухова

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **47** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15.15 ч. се явиха:

Страните по делото редовно призовани:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – се представлява от адв. П., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП - С. - представлява се от юрк. А., с представено пълномощно от днес.

По отношение на оставеното без уважение искане за спиране изпълнението на ревизионен акт от 24.4.2020г. изменен с решение №1585 от 16.10.2020г. на директора на Дирекция „ОДОП“ е депозирана частна жалбата, която е в процес на администриране.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/- Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че днешното съдебно заседание е първо по ред.

ДОКЛАДВА жалбата.

ДОКЛАДВА административната преписката.

Адв. П. - Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства. Днес съм упълномощен, поради което моля да ми бъде дадена възможност да се запозная с делото, с оглед представяне на нови писмени доказателства. По време на ревизията 2019 година управителя на дружеството е бил с мярка за неотклонение „задържане по д стража“ 8 месеца. Моля да се допусне ССЧЕ със задача – вещото лице да извърши проверка в счетоводството на дружеството-жалбоподател и да установи по какъв начин е извършено осчетоводяването на процесните суми, въз

основа на какви документи и счетоводни операции.

Във връзка с представянето на нови документи заявявам, че една част от документите на дружеството е в прокуратурата, поради което моля да ми бъде дадена възможност да уточня евентуално искане да се задължи специализираната прокуратура да представи документи, които ще посочим изрично.

Юрк. А. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с преписката. Няма да соча нови доказателства.

По направените искания от процесуалния представител на жалбоподателя в днешното съдебно заседание – считам, че следва да се съберат писмени доказателства и след това съдебна експертиза. Такъв е реда. Доказателствата ще са част от преписката и вещото лице ще ги коментира. Не правя възражение да бъде дадена възможност на процесуалния представител на жалбоподателя, но моля своевременно да бъде запозната с тях, за да взема становище.

Адв. П. - видно от ревизионния акт и ревизионния доклад са описани само обстоятелства във връзка с водене на сметка 499, но не е посочил документи, които е прегледал ревизиращия екип. Писмено ще уточня конкретните документи.

СЪДЪТ намира следното: намира, че следва да приеме преписката, да даде на жалбоподателя 14-дневен срок от днес да ангажира допълнително писмени доказателства и да поиска от Специализирана прокуратура документи, които да бъдат обсъдени евентуално от вещото лице. Съдът намира, че няма пречка да се допусне поисканата съдебна експертиза.

С оглед процесуална икономия следва да връчи на ответника частна жалбата на жалбоподателя за становище в 7- дневен срок от днес.

С оглед гореизложеното СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по опис.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 14- дневен срок от днес за допълнително ангажиране на доказателства и доказателствени искания.

ДОПУСКА съдебно-счетоводна експертиза със задача, вещото лице да извърши проверка в счетоводството на дружеството-жалбоподател и да установи по какъв начин е извършено осчетоводяването на процесните суми, въз основа на какви документи и счетоводни операции.

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит от 350лв. вносим от жалбоподателя в 10-дневен срок от днес.

След представяне на доказателства за внесен депозит ще бъде определено вещото лице в 33.

ВРЪЧВА на ответника препис от частната жалбата на жалбоподателя във връзка с отхвърленото искане за спиране изпълнението на ревизионния акт за становище в 7 дневен срок от днес.

Напомня на оспорващия, че по частната жалба е разпоредено да се внесе 5 лв.д.т..

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 15.6.2021г. от 13,30 часа, за която дата и час страните уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,24 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: